
 
 

 

 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Σκακιστικός Σύλλογος Τρίπολης: Γιορτή λήξης δράσης δημιουργικής 

απασχόλησης «Εκμάθηση Σκάκι», ωφελούμενων εφήβων που 

φιλοξενούνται στο Πρόγραμμα ESTIA Τρίπολης 

 

Την Τετάρτη 31 Αυγούστου 2022 στα εντευκτήρια του Σκακιστικού Συλλόγου 

Τρίπολης (ΣΣΤ Αθλητικό Σωματείο), πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συγκίνησης και 

μεγάλης χαράς γιορτή λήξης των θερινών μαθημάτων σκακιού, στα οποία 

συμμετείχαν ανελλιπώς ωφελούμενα έφηβα κορίτσια, που φιλοξενούνται στο 

Πρόγραμμα ΕΣΤΙΑ Τρίπολης. Η δράση δημιουργικής απασχόλησης «Εκμάθηση 

Σκάκι» έτρεξε με μεγάλη επιτυχία και αυξημένη ανταπόκριση καθόλη την διάρκεια 

της θερινής περιόδου. 

Στην γιορτή λήξης της δράσης παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος της Τρίπολης, κ. Τζιούμης 

Κωνσταντίνος, τα μέλη του Σκακιστικού Συλλόγου Τρίπολης, τα μέλη της Ομάδας 

του Προγράμματος ESTIA Τρίπολης και φυσικά τα παιδιά και οι γονείς τους. 

 Η αποχαιρετιστήρια γιορτή ξεκίνησε με σύντομο λόγο από την κα Βλαχάκη Βάγια, 

μέλος του Σκακιστικού Συλλόγου Τρίπολης και στην συνέχεια ακολούθησε λόγος 

από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Προγράμματος ΕΣΤΙΑ, κ. Κολινιώτη Δημήτρη 

και τον Δήμαρχο της πόλης μας, ο οποίος αφού συνεχάρη όλα τα παιδιά, τους 

απένειμε αναμνηστικά μετάλλια και τιμητικά διπλώματα για την συμμετοχή τους 

στην δράση. Η γιορτή ολοκληρώθηκε με προσφορά γλυκισμάτων και αναψυκτικών 

στους παρευρισκόμενους, ενώ οι μητέρες των παιδιών είχαν ετοιμάσει 

αντιπροσωπευτικά γλυκά της χώρας προέλευσης τους, ως ευχαριστήρια κίνηση προς 

τον Σκακιστικό Σύλλογο. 

Οι γονείς και τα παιδιά εξέφρασαν τις θερμές ευχαριστίες τους για την γιορτή που 

διοργανώθηκε από τον Σκακιστικό Σύλλογο, αλλά και για την ευκαιρία που τους 

δόθηκε να παρακολουθήσουν δωρεάν μαθήματα του πνευματικού αθλήματος και 

αποχαιρέτησαν με πλατιά χαμόγελα και μεγάλη ικανοποίηση τα μέλη του 

Σκακιστικού Συλλόγου, έχοντας τις καλύτερες αναμνήσεις. 

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία ΠΑΡΝΩΝΑΣ ΑΕ Α.Ο.Τ.Α ευχαριστεί θερμά για μία ακόμα 

φορά τον Σκακιστικό Σύλλογο Τρίπολης και ιδιαιτέρως τον κ. Μπουρνάκα Αλέξη, 

ιδρυτή του Συλλόγου και την κα Βλαχάκη Βάγια για την άψογη συνεργασία και την 

πραγματοποίηση της δράσης. 

 


